全国游泳冠军赛

汪顺夺得 男子200米 混合泳冠军

本报讯(记者 邹鑫) 昨日,在青岛 举行的2019年全国游泳冠军赛进入第 5个比赛日。在男子200米混合泳决赛 中,宁波选手汪顺以1分56秒66夺得 冠军。另一位宁波选手钱智勇游出2分 0秒90拿到第四名。这是汪顺在本届 全国游泳冠军赛上收获的第一枚金牌, 此前他还获得了200米自由泳的铜牌。

本届全国游泳冠军赛关系到奥运 会参赛资格,只有在比赛中达到奥运A 标的选手才能获得2020年东京奥运会 的参赛资格,所以每一位选手都不敢怠

汪顺报了4个个人项目,包括2个 主项200米混合泳和400米混合泳,2 个副项200米自由泳和100米蝶泳。汪 顺的父亲汪严守赶往青岛比赛现场给 儿子加油,他表示,有副项做铺垫更有 利于主项的发挥。然而,赛前汪顺因喉 咙发炎开始发烧,比赛期间还一直在挂 盐水,直到昨晚主项比赛开始,汪顺的 喉咙依然没有痊愈。

男子200米个人混合泳的预赛和 半决赛上,汪顺的成绩都在2分钟开 外。昨晚决赛开始前,汪严守一直坐立 不安,"汪顺患了病毒性感冒,中午我给 他打电话,他说嗓子还是疼。"

19点30分比赛开始,汪顺第七道 出发。第一个50米,第五道的覃海洋略 微领先;转身进入第二个50米后,汪顺 迎头赶上,并不断拉开领先优势,最终 他以1分56秒66的成绩夺得冠军,覃 海洋以1分58秒87获得亚军,王一哲 获季军。另一位宁波运动员钱智勇排 名第四。

去年的短池游泳世锦赛,汪顺由于 腰部伤势退出了男子400米混合泳的 争夺,目前,他的伤情恢复良好,参加比 赛已经无碍。汪顺说,希望今年自己在 自由泳上练得更扎实些,其他泳姿也能 有针对性地加强一些。目前汪顺已经 把目光瞄准东京奥运会,他表示这次的 全国冠军赛上除了成绩的追求,更看重 心理的锤炼,希望通过比赛让自己的内 心更加强大一些。

另悉,在女子200米蛙泳的比赛 中,宁波选手余依婷以2分27秒76的 成绩夺得第五。



索尔斯克亚 正式出任曼联主帅

英超曼联俱乐部28日宣布,代理主 教练索尔斯克亚已被正式任命为主教 练,合同期三年。

曾在球队效力11个赛季的索尔斯 克亚去年12月19日被任命为代理主教 练,任期到本赛季结束为止。在过去3个 月零10天的时间里,他带队参加了19 场比赛,14胜两平三负,其中在13场联 赛中只遭遇了一场失利,曼联在他接手 时位居积分榜第六,距第四名11分,现 在已经名列第五,与第四名阿森纳只差 两分。另外,他还带队逆转巴黎圣日耳 曼,闯入欧冠八强。

45岁的索尔斯克亚说:"这是我梦 寐以求的工作,我也非常激动能获得长 期带队的机会,希望我们能够不断取得 成功。"

他还说:"从我来到的第一天起,我 就觉得回到了家,这是一个特别的俱乐 部,成为曼联球员是一项巨大的荣誉,从 这里开始教练生涯同样是很大的荣耀。"

索尔斯克亚来自挪威,1996年到 2007年在曼联效力,上场366次攻入 126球。他职业生涯中最著名的进球,当 属 1999 年在欧冠决赛时为曼联攻入的 制胜一球。他退役后,在2008年被任命 为曼联预备队主教练,2011年返回挪威 担任默尔德队主帅,第一个赛季就率队 赢得了俱乐部历史上第一个联赛冠军。 2014年他重返英超,担任加的夫城队主 教练,但没有赢得保级之战,俱乐部降 级后成绩平平,他很快下课。2015年,他 再次执教默尔德队,去年底与球队续签 了合同,但因为挪威联赛处于冬歇期, 被曼联临时挖走。

索尔斯克亚也成为弗格森2013年 退休之后曼联任命的第四位正式主教 练,前三位分别是莫耶斯、范加尔和穆 里尼奥。每一位主帅上台时都被寄予了 很高的期望,但最终都以非常"狼狈"的 方式下课。

弗格森亲自选拔的莫耶斯甚至与 俱乐部签订了长达6年的合同,但待了 不到一个赛季就下课。前荷兰主帅范加 尔待了两个赛季,刚赢得足总杯冠军就 被解职,非常屈辱地离开了曼联。穆里 尼奥去年初刚刚与俱

乐部续签了合同,结果 年底就匆匆下课。

据新华社

达人价 99元

达人价 158元

达人价 199元

达人价 299起

达人价 899起

达人价1180元

达人价1480起

达人价1488起

达人价1799起

达人价2799起

达人价4299起

达人价4999起

达人价2280起

达人价13999起

更趋向性别平等 更接近年轻群体 更有都市气息 霹雳舞、滑板、攀岩、冲浪 四个项目获提议"入奥"

国际奥委会官网27日消息,国际奥委会执委会支持巴 黎2024年奥运会及残奥会组委会(以下简称为"巴黎奥组 委")关于增加霹雳舞、滑板、攀岩以及冲浪四个大项的提 议,表示将向今年6月召开的国际奥委会全会提交该议题。

国际奥委会主席巴赫认为,获得提议的四个大项明显 符合《奥林匹克2020议程》,能够让奥运会项目更趋向于性 别平等,更接近年轻群体,更有都市气息。他强调,如果届 时国际奥委会全会通过提议,意味着这些大项暂时被列为 奥运会项目,最终决定要在2020年底做出。

国际奥委会表示,如果新增项目的提议获得国际奥委 会全会通过,并能通过包括东京奥运会在内的必要监督, 项目设置以及运动员人数将在2020年12月召开的国际奥 委会执委会会议上确定。

巴黎奥组委主席埃斯坦盖表示,巴黎奥组委在提议新 增项目的过程中坚持三项原则,即可持续性、围绕年轻群 体以及反映巴黎2024年奥运会的特点。

"我们希望选择那些体现包容性和可操作性、激发创 造力的大众体育项目。我们相信这四个大项为增加奥运 受众提供了契机。"埃斯坦盖说。

四个大项中,滑板、攀岩和冲浪在2020年东京奥运会 上将成为竞赛项目。20世纪70年代源自美国的霹雳舞在 去年登上了布宜诺斯艾利斯青奥会的舞台。

国际奥委会全会于2014年12月通过了《奥林匹克 2020议程》,围绕可持续发展、提高公信力和吸引青少年三 大主题提出了40条改革建议,其中包括相对灵活地设置奥 运会比赛项目、东道主可提议增项。 据新华社

民办美术馆 接过宁波社会艺术机构 联盟大旗

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 汪灏) 昨天,宁波社会 艺术机构联盟第三次会员大会召开,推选扬帆美术馆担任 2019年度联盟轮值主席单位,这也是该联盟首次由民办艺 术机构牵头推进年度工作。前两任主席单位分别是宁波 美术馆和宁波画院。

宁波社会艺术机构联盟成立于2017年3月,以"搭建 平台、整合资源、提升服务、共赢共享"为宗旨,是宁波市文 联团结引领文艺组织和群体的一项创新举措。随着镇海 美术馆、华茂艺术教育博物馆、和丰摄影艺术交流中心、宁 波现代美术馆、慈湖印社等5家机构在本次会员大会上加 盟,该联盟已拥有会员单位51家,进一步扩大了在全市视 觉艺术领域的覆盖面和影响力。

据悉,过去一年,联盟成员共举办公益性文艺活动309 场次,惠及群众7万余人。市文联为此专门实施"春晖计 划",通过政府购买服务的方式对163个项目进行扶持,充 分调动联盟成员的参与积极性,有力促进了艺术普及,更 好地服务了群众,为全市文艺事业发展注入了新的活力。

当天,联盟成员还共同发起举办了首场艺术精品联 展,40余家机构挑选了近百件收藏多年的珍品和精心创作 的作品在扬帆美术馆集中展出,展品涵盖美术、书法、摄 影、民间工艺等多个艺术门类。

融创发布全新VI,将围绕

3月25日,以"美好即刻启程"为主题

融创文旅与融创文化。四大板块的布局,意 味着家庭与社区场景之外,人们对于"诗与 远方"的需求,也将在融创得到全面满足。

配合战略定位升级,发布会举行了VI 焕新仪式。融创新LOGO依然保留了"至 臻·致远"的文字标识,它代表融创的初心 始终不变,以真诚之心打造至臻品质,以 开阔的眼界看到更远的未来。变化的是 LOGO 的色彩和字形,在颜色选择上,融 创新LOGO使用了橙色和灰色组合。

灰色理性、沉稳,亦是砂石的色彩,表

"地产+"全面布局美好生活

的融创文旅品牌发布会在北京水立方举 行。发布会上还举行了融创 VI 焕新仪式, 宣布融创全新战略升级正式启动。 今年初,融创围绕"地产+"美好生活,全 新布局四大战略板块:融创地产、融创服务、

达了融创不断夯实地产核心主业,始终创 新引领高品质产品与服务的"至臻·致远" 的品牌理念,代表了融创给予安全感和信 任的一面。橙色则意味着温暖与包容,表 达了融创希望以更有温度的产品和服务 为中国家庭创造更美的生活场景,代表了 融创赋予生活信赖、舒享、包容、关爱、活 力和欢乐的一面。字体设计上,新LOGO 的字体线条变得纤细、更加柔和,这种更 具现代感的设计,与国际主流生活方式品 牌的发展趋势一致,未来在融创文旅和融 创文化等生活方式内容上做延展应用,包 容性也更强。

VI焕新,既是战略的升级,也是形象 的更新,但不变的,是融创以客户为中心 的服务理念,以及对"至臻·致远"品牌核 包 佳 心价值的持守。

张家界双飞6日游 仅1980元/人,一价全含

宁波独立成团 超品质双飞 | 带您游览中国 5A级景点--张家界国家森林公园和世界上最美的大 峡谷金鞭溪、漫步云端的天门山玻璃栈道、湘西 小千户"之称的苗寨-夯吾苗寨。更有中国最美 小城,国家历史文化名城-凤凰古城。城内的青石 街道、沱江边的吊脚楼、众多的古建筑,以及浓厚的苗族风情,构成独具一格的湘西韵味,还能共享 舌尖上的湘西,品浓厚苗族风情。全程0门票、0自 费、一价全含!

线路: 张家界双飞6日游 日期: 4月10日 价格: 1980元/人(成人)

地址: 达人旅业大厦 (百丈路16号) 达人旅游网: www.57676.com QQ群: 411030887

报名及投诉电话

特惠推荐:

无锡梅园苏州2日

山东半岛双飞4/5日

新疆喀纳斯双飞8日

澳大利亚新西兰12日

1⊟

1⊟

2⊟

7⊟

4⊟

5⊟

5⊟

6/7⊟

5/6⊟

10 ⊟

魅力三门

温州文成

下龙湾

泰山双飞

越南芽庄

贵州双飞

泰国

日本

俄罗斯

天台山

浙江达人旅业股份有限公司